YMOYPTEIO MNAIAEIAZ, AOAHTIZMOY KAI NEOAAIAZ
FPAMTH AZIOAOIMHZH A" TETPAMHNOY 2022 - 2023

AEIFMATIKO

Madnupa: MAOGHMATIKA I TYMNAZIOY

Aiapkeia: 90 Aetrrd
To dokipio atroTeAgital amrd Téooepeig (4) oehideg

OAHIIEZ:

e EmTpétTETAI N XPriON KN TTPOYPANMATICOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG JNXAVNG TTOU QEPEI
TNV oPpayida Tou oXOAEgiou.

e Na ypAweTe e PTTAE HEAQVI (TA OXAMATA ETTITPETTETAI UE HOAUPI).

o Acgv emtpétTeTal N Xprion d10pBwTIKOU uypou A dIopOWTIKAG TaIviag.

e 21N AUON TWV AOKACEWV TTPETTEI va QaiveTal OAn n avaykaia epyaaia.

MEPOZ A’: AmroTteAgital ard 6 aoknoeig kKai BaBuoAoyeital pe 60 povadeg. Na

AOoeTe Kal TIG 6 aoknoelg. KaBe doknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

A1. Na Bpeite Ta avamTuypaTa:
a) (2x + 1)?

B) y—3)(y+3)

A2. Na TTapayovToTTOINCETE TIG TTIO KATW TTAPACTACEIG:

a) 2a+4p (2u)
B) x*—16 (4p)
y) 15 —xy + 5y —3x (4u)
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A3. Na AuoeTe TIG £§IOWOEIG:
a) x(x+1)3-2x) =0

B) x2—x—42=0

A4. Na KAveTe TIG TTPAGEIG:

A5. 210 MO KATW oXNua av AI' = EZ kal x n BeTIKA AUon TnG e€iowong, va atmmodeiteTe

OTI Ta Tpiywva givail ioa.
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A6. Aivovtal ol TapacTdoeig: A = (x —1)2—4 kal B = ﬁ
X
a) Na mapayovrotroijoete Tnv TapdoTtaon A (2u)
B) Na atrAotroijoete TV TTapdoTacn B (3p)
i a1+ A-B =23
Y) Na &¢ciete 61 A-B = — ap)
0) Na Bpeite yia TTOIQ TIP TOU X I0XUEI N 100TNTA: A B = x% + lei;% (4w
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MEP

B1.

Oz B’: AtroteAcital amrd 3 aocKRoeig Kal BadpoAoyeital pe 40 povadeg.

Na AUoeTe Kail TIG 3 AOKAOEIG.
Avo aoknoeig BaduoAoyouvtal pe 15 povadeg n KGBe pia kal pia

daoknon BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.
(15 povadeg)
Z

A
(3u)

a) Na avagépete TOTE dUO OpBoywWVIa Tpiywva gival ioa.
B) ZT1o o Tavw oxAua Ta Tpiywva ABI" kal EZK gival opBoywvia, To Tpiywvo I'AE €ivai
I000KEAEG (I'A = EA) kau BI' = EK.

i)  Na arrodeiteTe o011 Ta Tpiywva ABI” kal EZK €ival ioa.
i) Av ol TTpOEKTACEIC TWV TTAEUPWYV BA Kal KZ T€uvovTal OTO onueio 4, va
QTTOOEICETE OTI TO TPIYWVO BAK €ival ICOOKEAEG. (22p)
B2. (10 povadeg)
2€ £va auvédpIo v dTtoua avtaAAdooouv ava dUo PETaLU Toug Xelpawies. Av 0 apIBuog
2

TWV XEIPAWIWV TWV v ATOPWYV TTAPICTAVETAI JE TO TTOAUWVUUO A(V) = % va BpeiTe:
(5u)

a) TOA(v—1)
(Bu)

B) To A(v) —A(v—-1)
Av 010 OUVEDPIO avTi va TTapouciacTouv 100 dtopa Trapoucidfovrav 99, mdéoeg
(2n)

AyOTEPES XEIpaWieg Ba TTpaypaToTToIoUVTAY;
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B3. (15 povadeg)

a) O évag mapdyovtag Tou TToAUwvUPou 3x3 — 11x2 + 33x — 18 eival 0 3x — 2.
Na Bpeite Tov GAAO TTapdyovTa Tou TTOAUWVUUOU.

(5M)

. . . 3x3—11x2+33x—18 | 9x2—4
B) Na atodeigete 611 n TTApPdoTACn A = :

gival oTaBepr).

x2—3x+9 " 24x+16
(6u)
y) Na atmrodeiete TV TOUTOTNTA:
3x3-11x2+33x-18 9x%—4 ) 3
= : + x(x* + 6x +12) = (x + 2)
x“—-3x+9 24x+16
(4u)

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY
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